

中秋、国庆已经过去，双十一也即将来临，不管是双节，还是购物节，都是我们的“剁手季”，所以多一张信用卡就可以减少自己一点压力。

近几年，信用卡的推广力度越来越大，信用卡也从传统的只能线下申请慢慢变为全网申请，随着信用卡的裂变，信用支付越来越便捷，信用卡申请也越来越简单。今天小编就为大家讲讲哪种信用卡比较好下卡，哪种情况信用卡容易秒批！

1、饿了么联名卡

如果你饿了么老用户，经常用饿了么点餐，加入了他们的会员，基本也能实现秒批。

不过，在线申请的信用卡的额度普遍不高，所以对于额度要求较高的朋友，可以选择其他信用卡。对于小白来说，符合申请条件，办理一张作为跳板，还是比较不错的。

2、京东小白卡（联名卡）

这几年，京东在金融端不断发力，与多家商业银行共同联手推出一系列“小白卡”，颇受年轻用户青睐。这些小白卡其实就是京东的联名信用卡。

大多数的小白卡适合信用卡“白户”申请，只要你是京东的活跃用户就可以。所谓白户，就是尚未持有一张信用卡，征信显示空白的用户。

经过测试及其他卡友反馈，如果你经常在京东购物、开通了京东白条且无逾期记录、买过京东金融的理财产品，最好还是京东plus会员，这样申请小白卡基本都能实现“秒批”。

我两年前申请了中信银行的小白卡，上午从京东金融APP填表提交，中午就收到了获批通知，级别金卡，额度3W。

容易秒批的小白卡，除了中信，还有招商和光大。

3、腾讯“微加”联名卡

目前，腾讯“微加”联名卡正在发力推广，进入微信——我的钱包就可以看到申请入口。

如果你在微信“理财通”中购买过基金理财，或者买过“余额+”，且开通了“微粒贷借钱”功能，那么你申请腾讯联名卡，通过率很高，而且速度快。如果你还绑定过其他信用卡，并用微信成功进行一次还款，那么大部分都会“秒批”。

目前申请腾讯联名卡，默认是兴业银行，之前申请默认行则是广发。实卡是这样的：

我在9月1号申请的广发腾讯联名卡，当时是下午2点填表申请，不到30分钟，审批通过的短信就过来了：

顺便询问了一下银行的小伙伴，广发/兴业腾讯联名卡至少是金卡级别，我这张额度是4W，初始额度最高可到5W，而且提额相对比较容易。

另外，腾讯联名卡可根据自己的需要，从7个权益中定制你想要的3个权益，比如我喜欢网购和追剧，就可以选网购5倍积分、超市5倍积分、视频网站会员优惠。

个人认为，腾讯联名卡算是“秒批”的卡里面，性价比不错的了。

4、美团点评联名卡，最快秒批的“白金卡”

“新美大”在合并之后，用户的数据信息库变得更为完善，因此不少银行都愿意与其合作，设计相应的联名卡。

如果你是美团的资深用户，经常订外卖、订团购，有一定的消费能力，办理过其他银行信用卡且正常使用，那么申请美团联名卡，基本都是秒批。

其中比较典型的是浦发银行的美团联名卡。这张卡是标准白金卡，虽然比较容易秒批，但额度往往也就是普卡额度，甚至比普卡还低。

我有个朋友秒批的浦发美团点评联名卡，额度只有搞笑的2000快，还有卡友的额度

只有1000块。

当然，目前除了浦发，也可以申请光大、上海银行的美团联名卡，相信额度就不会这么搞笑了。

银行主动邀请办卡，有可能秒批

除了上面说的网申联名卡之外，如果有银行主动发短信邀请你办卡，你直接在APP内申请，也有可能秒批。

比较典型的有号称“砖行”的中行，以及最近大力发展信用卡业务的建行。如果你有相对充足的存款，或者买了他们的理财产品，或者工资卡属于该行，个人征信没问题，一般就会接到他们邀请你办卡的短信：

需要注意的是，短信中必须明确说明信用卡种类、告诉你有什么权益，你去申请，才有可能秒批。

如果你在该行没什么存款也没什么业务联系，短信里却推荐你申请XX金卡/白金卡，那估计就是在忽悠你，你就别浪费时间申请了。